

OTC柜台买卖是指在证券买卖所以外的市场所中止的股权买卖，能否有必要激进otc账户要看用户的需求。OTC市场这一叫法根源于100多年以前，那时的美国证券市场就曾经有许多不在纽约证券买卖所和其他证券买卖所市场买卖的有价证券，投资者可以经过证券公司或是银行置办这些股票。

拓展资料：

场外交易市场是指经过少量聚集的像投资银行等证券运营机构的证券柜台和主要电讯装备买卖证券而形成的市场。有时也称作柜台交易市场或店头交易市场，它形成了债券交易市场的另一个主要局部。就类别而论，在场外交易市场中止买卖的证券，主要是国债，股票所占的比例很少。至于交易的各类债券，从交易额来看，主要以国债为主。这些市场由于没有集合的一致交易制度和场所，因此把它们统称为场外交易市场，又称柜台交易或店头交易市场，指在交易所外由证券买卖双方面议价成交的市场。它没有活动的场所，其交易次要运用电话、电报、传真及计算机网络停止，交易的证券以不在交易所上市的证券为主。

场外交易市场是一个聚集的有形市场。它没有活动的、集合的交易场所，而是由许多各自独立运营的证券运营机构区分停止交易的，并且主要是依托电话、电报、传真和计算机网络联系成交的。场外交易市场是一个以议价方式停止证券交易的市场。在场内交易市场，证券买卖采取一对一交易方式，对同一种证券的买卖不可以同时出现众多的买方和卖方，也就不具有公开的竞价机制。场内交易市场的价钱决议机制不是公开竞价，而是买卖双方商量议价。精细地说，是证券公司对自己所运营的证券同时挂出买入价和卖出价，并无条件地按买入价买入证券和按卖出价卖出证券，最终的成交价是在牌价基础上经双方商量决议的不含佣金的净价。券商可依据市场状况随时调整所挂的牌价。场外交易市场的组织方式采取做市商制。场外交易市场与证券交易所的区别在于不采取经纪制，投资者直接与证券商停止交易。

您好，柜台市场账户简称“OTC账户”，交易证券公司柜台市场的产品需开立OTC账户。

场外交易(OTC)(场外交易市场，又称场外交易市场)，场外交易是指在证券交易所以外的市场进行的股票交易。与交易所市场完整不同的是，场外交易没有活动的场所，没有规则的会员资历，没有严酷可控的规章制度，没有规则的交易产品和限制，主要是交易对手经过私自谈判进行的一对一交易。

拓展资料:1.股票是股份公司一切权的一局部，也是股份公司出具的一切权证书。它是股份公司向每位股东发行的一种证券，作为持股凭证，用于取得股息和股息。每

股代表股东对企业一个基本单位的一切权。每家上市公司都发行股票。同一类别的每一股代表公司的对等一切权。各股东所具有的公司一切权份额的大小取决于所持股份数量占公司总股本的比例。股票是股份公司资本的组成局部，可以转让、买卖，是资本市场主要的暂时信贷工具，但不能央求公司返还出资。股票是证券的一种，是股份公司募集资金时向出资人发放的股票凭证，代表股份公司持有人(即股东)对股份公司的所有权，置办股份也是收买企业业务的一部分。能与企业独自生长、独自展开。

2.场外交易市场没有流动的交易场所，没有严酷可控的规则体系。不同的证券公司在开户时能够有不同的央求。一般状况下，在沪深两市的开户条件都会增加资本金央求，依据证券公司的恳求，资本金请求大多在100万上述文章内容。OTC在交易进程中具有聚集交易、直接交易和咨询交易等特性。场外交易是指在银行范围内进行的证券转让。是在证券公司与投资者商量的进程中进行的。每笔交易都触及一家证券公司和一位投资者。

3.场外交易市场实际上是由数千家券商组成的笼统证券交易市场。场外交易市场没有流动的交易场所，也没有严厉可控的规则体系，不同的证券公司在开户时能够会有不同的要求。一般来说，沪深两市的开户条件都会增加资本金要求，少数在百万上述文章内容，精细取决于各家券商的要求。

OTC是柜台产品，投资于场外市场（区别于交易所）的理财富品，是一种收益凭证，大多保本收益型。

是理财富品

otc账户是场外交易市场的账户。

otc指的就是柜台交易，同时柜台交易也被称之为场外交易。

因此OTC账户指的就是为了进行场外市场的交易而开设的账户，经过。OTC账户可以辅佐证券公司和其他投资者更好地进行证券的买卖与交易。想要料理OTC帐户必需满意一些证券公司的条件才干够料理，操持胜利之后也有很多的交易规则和限制条件，所以在场外交易的时分也要遵照金融市场的规则才可以更好的获益。

拓展资料

otc市场进行交易时没有流动的场所，而且没有严厉可控的规则制度，在进行开户时不同的证券公司要求能够不同。一般是在沪深股市开户的条件上再加上资金要求，大部分要求在百万上述文章内容，细致看各券商要求。

otc在进行交易时会有几个特性，比如交易汇集性、交易的直接性、交易的协议性等，柜台交易是行下的证券转让，是在证券公司和投资人之间商量量价的进程中进行的。每笔交易的参与双方都是证券公司和—个投资人。

otc在进行交易时以双方的信誉为基础，在交易时双方承担信誉风险；而且交易时双方商量肯定价钱，在分别时经过计算机形成交易价钱；otc在进行交易时双方自行布置资金进行清算。

形成了债券交易市场的另一个主要部分。

1、从其聚集性来看OTC市场股票怎样交易。

OTC市场股票交易其实就是交易者和证券公司直接进行的。各个证券公司就是交易场所，证券公司就是场外市场的组织者和参与者。

2、从其直接性来看OTC市场股票怎样交易。

直接举例来说，A具有C股，转卖给证券公司；B想买C股，去具有C股的证券公司购置。就是通过投资人和证券公司双方进行买卖，从而卖出手中的证券。

3、从其协议性来看OTC市场股票怎样交易。

每一笔OTC市场股票的双方，不论买卖，都是证券公司和交易者。在交易进程中触及的转让那个价钱，是双方可以协商的。

OTC为场外交易市场，又称柜台交易市场或店头市场。

和交易所市场完整不同，OTC没有固定的场所，没有规则的成员资历，没有严厉可控的规则制度，没有规则的交易产品和限制，主要是交易对手通过私自协商进行的一对—的交易。OTC市场是最市场化、最自在化的：协作最为充沛与猛烈，展开拓育最为完美。

【拓展资料】

—、OTC市场由什么组成？

OTC市场，即业界所称的场外交易市场，它主要由柜台市场、第三市场、第四市场组成。第三市场是指在柜台市场上从事已在交易所挂牌直市的证券交易。这一部分交易原属于柜台。第三市场并无固定交易场所，场外交易商收取的佣金是通过磋商

来肯定的，第四市场是投资者直接进行证券交易的市场。

OTC方式是外汇市场的主要组织方式。它不同于激进意义上的市场，并不具有一个中心交易场所，绝大部分的交易是通过电话或网络进行；这种没有一致场地的外汇交易市场被称之为“有市无场”。OTC外汇市场实际是“银行间市场”，只向大交易量和净资产高的机构封锁。

从2001年末尾，随着互联网技术的兴起，出现了另外一个OTC市场，它允许团体投资者参与外汇买卖，即所谓“外汇批发市场”。固然这个市场所提供的价格有别于“银行间市场”，两者之间具有很多相同的特征。

二、OTC账户：

OTC就是柜台交易，也叫作场外交易市场。OTC账户就是投资者想要参与场外交易市场时，需求在参与了场外交易的证券公司开设交易账户。场外交易市场实践上是由千万家证券商行组成的笼统的证券买卖市场。

OTC市场进行交易时没有固定的场所，而且没有严厉可控的规则制度，在进行开户时不同的证券公司要求能够不同。一般是在沪深股市开户的条件上再加上资金要求，大部分要求在百万上文章内容，细致看各券商要求。

OTC在进行交易时会有几个特性，比如交易聚集性、交易的直接性、交易的协议性等，柜台交易是行下的证券转让，是在证券公司和投资人之间协商量价的进程中进行的。每笔交易的参与双方都是证券公司和一个人。

OTC在进行交易时以双方的信誉为基础，在交易时双方承当信誉风险；而且交易时双方协商肯定价格，在分别时通过计算机构成交易价格；OTC在进行交易时双方自行布置资金进行清算。